



Dissalatore IDROMAR MC15S

Product price:

29.000,00 € tax excluded

Product description:

DISALATORE IDROMAR MC15S

Il dissalatore Idromar MC15S, appartenente alla serie MINI COMPACT, è un eccellente dissalatore con una produzione oraria di acqua dolce a 25°C di 675 litri/ora e una produzione giornaliera a 25°C di 15.000 litri/giorno.

I 4 modelli della serie Senior, come l'Idromar MC15S, pur mantenendo dimensioni ridotte e bassi consumi energetici, sono la risposta immediata e la soluzione alla richiesta di macchine sempre più affidabili, semplici e capaci di lavorare a ritmi elevati.

I dissalatori della serie Senior, come l'Idromar MC15S, così come quelli della serie Junior, sono sempre smontabili in più parti per una facile manutenzione e sono completamente adattabili allo spazio disponibile. Sono dotati di una strumentazione completa e leggibile e allo stesso tempo sono estremamente funzionali, con dispositivi di allarme che intervengono anche in caso di malfunzionamento.

Il dissalatore Idromar MC15S offre una fonte di acqua dolce pratica e affidabile per i diportisti con elevate esigenze di approvvigionamento. Il dissalatore Idromar MC15S offre assoluta indipendenza idrica per diverse attività come lunghe traversate oceaniche o la pesca.

I dissalatori Idromar MC15S sono piccoli ed efficienti, in grado di adattarsi agli spazi più ristretti grazie al loro completo smontaggio.

Caratteristiche tecniche del dissalatore Idromar MC15S:

Produzione oraria a 25°C: 675 Lt/h

Produzione giornaliera a 25°C: 15000 Lt/giorno

Salinità dell'acqua prodotta: 300/400 PPM

Potenza assorbita: 6 KW

Lunghezza: 1070 mm

Larghezza: 650 mm

Altezza: 800 mm

Peso: 220 Kg





Collegamenti idraulici

Aspirazione dal mare: 1"

Aspirazione serbatoio: 1"

Scarico: 1"

Produzione: 1/2"

Se stai cercando un altro dissalatore simile all'Idromar MC15S allora ti consigliamo di sfogliare il nostro intero catalogo dedicato ai dissalatori nautici.

Immagini e dati tecnici non sono vincolanti.

The 4 models of the Senior series like the Idromar MC15S, while maintaining small dimensions and low energy consumption, are the immediate answer and solution to a demand for increasingly reliable, simple and capable machines to work at high rates.

The watermakers of the Senior series, like the Idromar MC15S, as well as those of the Junior series, can always be disassembled into several parts for easy maintenance and are completely adaptable to the available space. They are equipped with complete and legible instrumentation and at the same time are extremely functional with alarm devices that intervene even in the event of malfunction.

The Idromar MC15S watermaker provides a practical and reliable source of fresh water for boaters with high supply needs. The Idromar MC15S watermaker offers absolute water independence for various activities such as long ocean crossings or fishing.

Idromar MC15S watermaker systems are small and efficient, able to adapt to the tightest spaces thanks to their complete disassembly.

Technical characteristics of the Idromar MC15S watermaker:

Hourly production at 25°C: 675 Lt/h

Daily production at 25°C: 15000 Lt/day

Produced water salinity: 300/400 PPM

Absorbed power: 6 KW

Length: 1070 mm

Width: 650 mm

Height: 800 mm

Weight: 220 Kg

Hydraulic connections

Sea suction: 1"

Tank suction: 1"

Discharge: 1"

Production: 1/2"





If you are looking for another watermaker similar to the Idromar MC15S then we recommend browsing our entire catalog dedicated to nautical watermakers.

Images and technical data are not binding.

Product features:

Potenza (W): 6000

Lunghezza (mm): 1070

Larghezza (mm): 650

Altezza (mm):

Alimentazione: 400 V

Produzione oraria a 25°C (Lt/h): 675

Produzione giornaliera a 25°C (Lt/giorno): 15000

Salinità acqua prodotta (PPM): 300/400

Portata (Lt/h): 675

Pannello di controllo: Digital

Peso (Kg): 220

